

UTVRĐIVAČI

UHS i HS utvrđivači

Opis

Kvalitetni, višenamjenski HS i UHS akrilni utvrđivači za 2K temeljne premaze, bezbojne lakove, i ostale premaze...

Omjer mješanja

Omjer mješanja određenog proizvoda prvenstveno je napisan na naljepnici proizvoda i Tehničkom listu (TDS) u volumnom omjeru dok je količina razrjeđivača izražena u postocima (vol. %) u odnosu na komponentu A.

U nekim tehničkim listovima također su navedene tablice s težinskim omjerima mješanja.

Svaki put se potrebno je poštivati omjer mješanja u kojem se određeni utvrđivač treba koristiti s komponentom A. Nepoštivanje odgovarajućeg omjera mješanja može rezultirati različitim nedostacima koji se mogu uočiti odmah (utjecaj na: vrijeme sušenja, nanošenje, narančina kora...) ili kasnije tijekom starenja premaza (loše prijanjanje, gubitak sjaja, pucanje...).

ROK UPOTREBE

Najmanje 12 mjeseca od datuma proizvodnje u slučaju normalnog skladištenja i neotvorenog pakiranja.

SAMO ZA PROFESIONALNU UPOTREBU!

Uvijek pročitajte upute.

VAŽNO: Ovaj proizvod sadrži opasne tvari, zato je prilikom upotrebe uvijek potrebno upotrebljavati/nositi odgovarajuću zaštitnu opremu. Za više informacija pročitajte oznake/upute na ambalaži i sigurnosnom listu proizvoda. Osoba, koja upotrebljava ovaj proizvod za druge namjene i pod drugim okolnostima, kao što jih predpisuje ovaj tehnički list, radi na vlastitu odgovornost. Korisnik je odgovoran za pridržavanje i ispunjavanje lokalnih propisa/zakona.

Navedeni materijali proizvedeni su za profesionalnu upotrebu, stručno osposobljeno osoblje, koje upotrebljava pripadajuću opremu i nisu namijenjeni za opću upotrebu.

Informacije i navedene metode temelje na najboljim informacijama i saznanjima s kojima raspolažemo i služe u glavnom kao putokaz za optimalno upotrebu proizvoda, bez odgovornosti za izvođenje, rezultate ili adekvatnosti za bilo kakvu upotrebu. Ne prihvatamo nikakvu odgovornost za ponašanje proizvoda ili uzrokovanje povreda, koje proizlaze iz upotrebe proizvoda. Prije upotrebe korisnik mora provjeriti, da li je to posljednja verzija tehničkog lista.

Svi proizvodi, navedeni u tom tehničkom listu robne su marke u vlasništvu Silco d.o.o.